
ΑΑΔΕ: Έρχεται «112» για χρέη στην Εφορία

Εντός του μήνα αναμένεται να λειτουργήσει η εφαρμο-γή ΑΑΔΕ αλλά 112 μέσω της οποίας
οι πολίτες θα ενη-μερώνονται με μήνυμα στο κινητό τους τηλέφωνο...

      

για τις οικονομικές υποχρεώσεις που θα έχουν προς το Δημόσιο.
Δηλαδή με αυτόν τρόπο οι πολίτες θα γνωρίζουν το προφίλ που θα έχουν προς την Εφορία
(όπως για τις οφειλές που θα έχουν σε αυτήν) και θα μπορούν να τις πληρώνουν μέσω
κάρτας από το κινητό τηλέφωνο τους ενώ θα μπορούν να λαμβάνουν και γενικές και
προσωποποιημένες ενημερώσεις για τις υποχρεώσεις τους στα smartphone τους. Ο στόχος
του μέτρου είναι να μην συσσωρευθούν οφειλές και να μην χαθούν ρυθμίσεις των πολιτών.
Τι θα ισχύσει για τους επαγγελματίας και ΕΝΦΙΑ
Μέσω αυτής της εφαρμογής θα ενημερώνεται και ο ελεύθερος επαγγελματίας για τις
ημερομηνίες υποβολής της δήλωσης ΦΠΑ και την καταληκτική ημερομηνία καταβολής του
φόρου . Για παράδειγμα εάν ο ελεύθερος επαγγελματίας θα πρέπει να πληρώσει τον ΦΠΑ
στις 31 Οκτωβρίου και μέχρι τις 29 Οκτωβρίου δεν τον έχει εξοφλήσει τότε θα λαμβάνει
μήνυμα υπενθύμισης.
Δηλαδή ο συγκεκριμένος θα λαμβάνει μήνυμα υπενθύμισης 2 ημέρες νωρίτερα από την
καθορισμένη ημερομηνία. Η ίδια η διαδικασία θα ισχύσει και για τον φόρο εισοδήματος, τον
ΕΝΦΙΑ ή για κάποιον οφειλέτη που έχει ενταχθεί σε κάποια από τις ρυθμίσεις. Εάν ο
οφειλέτης δεν καταβάλει μια δόση της ρύθμισης τότε σύστημα θα ενημερώνεται αυτόματα
και μετά θα λαμβάνει μήνυμα με το οποίο θα καλείται να πληρώσει την «ξεχασμένη» δόση
και συγχρόνως θα ενημερώνεται για τις συνέπειες που θα έχει εάν χάσει τη ρύθμιση.
Σε ποιες περιπτώσεις θα ενεργοποιείται ο «συναγερμός» της Εφορίας
Σε συγκεκριμένες περιπτώσεις θα ενεργοποιείται ο «συναγερμός» της Εφορίας. Αναλυτικά
αυτό θα γίνεται:
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• Όταν ο οφειλέτης δεν έχει πληρώσει εμπρόθεσμα μία μηνιαία δόση της ρύθμισής του και
βρίσκεται πολύ κοντά στη λήξη της προθεσμίας και της επόμενης δόσης. Στην περίπτωση
αυτή, το σύστημα θα τον ειδοποιεί ότι εάν δεν εξοφλήσει εμπρόθεσμα και δεύτερη
συνεχόμενη δόση, θα τεθεί εκτός ρύθμισης.
• Όταν βρίσκεται πολύ κοντά στη λήξη της προθεσμίας υποβολής μιας δήλωσης φορολογίας
εισοδήματος ή μιας δήλωσης ΦΠΑ και δεν την έχει ακόμη υποβάλει, δεδομένου ότι και σε
περίπτωση μη υποβολής δηλώσεων, μια ρύθμιση μπορεί να χαθεί.
Με το μήνυμα που θα λαμβάνει ο οφειλέτης θα ενημερώνεται για τις συνέπειες που θα έχει
όταν χάσει τη ρύθμιση. Αυτές θα είναι οι εξής:
• Θα καταστεί άμεσα απαιτητό από την αρμόδια Δ.Ο.Υ. ολόκληρο το ανεξόφλητο υπόλοιπο
της οφειλής του, προσαυξημένο με όλους τους τόκους εκπρόθεσμης καταβολής.
• Ο οφειλέτης θα είναι «ανοιχτός» στην επιβολή μέτρων αναγκαστικής είσπραξης, όπως
κατασχέσεις καταθέσεων, εισοδημάτων και περιουσιακών στοιχείων.
• Θα χάσει και άλλα ευεργετήματα της ρύθμισής του όπως η δυνατότητα λήψης
φορολογικής ενημερότητας περιορισμένης διάρκειας ισχύος, η αναστολή των διαδικασιών
άσκησης ποινικής δίωξης για μη καταβολή οφειλών στη φορολογική διοίκηση.
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